



# BE COUNTED DETROIT 2020

## FAQs

### জনগণনা কি?

মার্কিন সংবিধানের প্রয়োজনে, প্রতি ১০ বছর অন্তর মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে বসবাসরত প্রতিটি ব্যক্তির, বয়স, অভিবাসন অবস্থা, আয় বা বসবাসের ধরন নির্বিশেষে মাথা গণনা প্রয়োজন। জনসংখ্যা গণনা রাজনৈতিক ও আইনী প্রতিনিধিত্ব নির্ধারণ করে এবং কিভাবে যুক্তরাষ্ট্রীয় নগদগুলি যুক্তরাষ্ট্রে ও শহরগুলিতে বিতরণ করা হয় তা নির্ধারণ করে।

### জনগণনায় কি প্রশ্ন আছে

২০২০ সালের জনগণনার ফর্মটিতে আপনার পরিবারে বসবাসরত মানুষের সংখ্যা, তাদের বয়স, জাতি, জাতিগত এবং বৈবাহিক অবস্থা সম্পর্কে ১০ টি প্রশ্নের একটি সংক্ষিপ্ত সেট থাকবে। প্রথমবারের মতো, একই লিঙ্গের দম্পতির নিজেদেরকে চিহ্নিত করার সুযোগ পাবে।

### আমি কিভাবে জনগণনা পূরণ করতে পারি?

সেন্সাস ব্যুরো ২০২০ সালের মার্চ মাসে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে সমস্ত ঠিকানাগুলিতে একটি নোটিশ পাঠাবে। প্রতি পরিবারে কেবল একজন ব্যক্তির শারীরিকভাবে জনসংখ্যা পূরণ করতে হবে কিন্তু পরিবারের প্রত্যেককে গণনা করতে হবে। সুতরাং, যদি ৬ জন ব্যক্তি ১লা এপ্রিল, ২০২০ সালের মধ্যে বাড়িতে বাস করেন, তবে ফর্মটি পূরণকারী ব্যক্তি ৬ জনকে গণনা করবেন। জনগণনা অনলাইন, ফোন দ্বারা বা একটি কাগজ ফর্ম ব্যবহার করে সম্পন্ন করা যাবে। যদি আপনার কম্পিউটারে অধিগম্যতা না থাকে তবে শহরটি সেই অবস্থানগুলির তথ্য সরবরাহ করবে যেখানে অধিবাসীরা ফর্ম পূরণ করতে পারে।

### গণনা করার জন্য আপনাকে কি একজন নাগরিক হতে হবে?

**না!** মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে সংবিধান অনুসারে, জনগণনা ১লা এপ্রিল ২০২০ সালে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে বসবাসকারী প্রত্যেক ব্যক্তির গণনা করে, অনাগরিক, আইনী অধিবাসীদের, অস্থায়ী বা খাতু কর্মীদের সহ।

### কেন জনসংখ্যা বিষয় পূরণ করা দরকার?

জনসংখ্যা গণনা নির্ধারণ করে যে ডেট্রয়েট স্বাস্থ্যসেবা, শিক্ষা এবং খাদ্যের জন্য কতটুকু ফেডারেল অর্থায়ন গ্রহণ করে, যার উপর ডেট্রয়েট সিনিয়র এবং পরিবারগুলি বেঁচে থাকা নির্ভর করে। অধিক মানুষ গণনা মানে অধিক টাকা যোগান:

- ডেট্রয়েট পাবলিক স্কুলগুলি টিউটরিং, পাঠ্যপুস্তক এবং অন্যান্য প্রোগ্রামগুলির জন্য শিরোনাম ১ শিক্ষা অনুদান হিসাবে ২০১৮ সালে \$ ১০৪ বিলিয়ন গ্রহণ করেছে
- ২৪০,০০০ ডেট্রাইটার সিটির জনসংখ্যা গণনা দ্বারা নির্ধারিত তহবিলের ভিত্তিতে ব্রিজ কার্ডগুলির জন্য যোগ্যতা অর্জন করে।
- ডেট্রয়েট হাসপাতাল এবং ক্লিনিকগুলি ২০১৭ সালের মধ্যে ডেট্রয়েট অধিবাসীদের-তহবিল গণনার উপর ভিত্তি করে, ডেট্রয়েট বাসিন্দাদের চিকিৎসার জন্য মেডিকেড তহবিলে প্রায় ৩ বিলিয়ন ডলার পেয়েছে।

### আমার উত্তর নিরাপদ এবং সুরক্ষিত?

#### আইন দ্বারা, আপনার তথ্য গোপনীয়।

সেন্সাস ব্যুরো শুধুমাত্র পরিসংখ্যানগত উদ্দেশ্যে তথ্য সংগ্রহ করে এবং কোনো নাম, ঠিকানা, সামাজিক নিরাপত্তা নম্বর বা ফোন নম্বর ভাগ করে না বা প্রকাশ করতে পারে না। সেন্সাস ব্যুরো আপনার পরিবার, আপনার পরিবারের কোনও ব্যক্তি বা ব্যবসা চিহ্নিত করবে না।

### আমি কিভাবে আসল জনগণনা থেকে স্ক্যাম বা জালিয়াতি সনাক্ত করতে পারি?

সেন্সাস ব্যুরো কখনো জিজ্ঞেস করবে না:

- সম্পূর্ণ সামাজিক নিরাপত্তা নম্বর, ব্যাংক বা ক্রেডিট কার্ড অ্যাকাউন্ট নম্বর
- অর্থ বা দান বা একটি রাজনৈতিক দলের সাথে সম্পর্কিত কিছু
- জনসংখ্যা কর্মীদের একটি বাণিজ্য ওয়াটারমার্ক বিভাগ এবং মেয়াদ শেষ হওয়ার তারিখ সহ ফটো আইডি ব্যাজ থাকবে এবং একটি সেন্সাস ব্যুরো লোগো সহ একটি ল্যাপটপ বা ব্যাগ থাকবে।

### কাকে গণনা করে?

অ্যাপার্টমেন্ট, ঘরবাড়ি, কারাগার, কলেজের ডর্মে বা আশ্রয়স্থল বা বাসার বাইরের বাসিন্দাদের সবাইকে ১ এপ্রিল, ২০২০ সালে যেখানে অবস্থান করছেন, সেখানে গণনা করা হয়। ফস্টার কেয়ার অথবা পিতামহের সাথে বসবাসরত শিশুদেরকে এপ্রিল ১ তারিখ অবধি যেখানে অধিকাংশ সময় থাকে এবং ঘুমায় সেখানে গণনা করা হয়

### আমি যদি আমার বাসভবনে না থাকি বা ২০২০ সালের ১লা এপ্রিলে একাধিক বাসস্থান থাকে?

যাদের বসবাস নেই, অথবা বছরে দুই বা তার বেশি বাসস্থানে বাস করে, অথবা দীর্ঘ সময়ের জন্য ভ্রমণ করে, তাদেরকে সবাইকে যেই বাসায় তারা অধিকাংশ সময় থাকেন এবং ঘুমান সেখানে গণনা করা হয়

### কিভাবে আমি জড়িত হতে পারি?

জনসংখ্যা অধিনায়ক, ক্যানভাসার, সোশ্যাল মিডিয়ায় প্রভাবশালী বা অন্যান্য উপায়ে শহরের প্রচারণাতে কীভাবে জড়িত হওয়া যায় তা জানতে [Detroitmi.gov/census](http://Detroitmi.gov/census) এ যান। যুক্তরাষ্ট্রের সেন্সাস ব্যুরোতে জনসংখ্যা গ্রহণকারী, অফিস ক্লার্ক এবং ডেট্রয়েট সুপারভাইজার স্টাফ কর্মীর অনেকগুলি অবস্থানের জন্য আবেদন করার জন্য [2020census.gov/jobs](http://2020census.gov/jobs) এ যান। জনগণনা গ্রহণকারীদের জন্য বেতন হার \$ ১৫- \$ ১৯ / ঘণ্টা।